

BODY.txt

Dobrý den,

děkuji za konzultaci s MMO a na základě vašeho upozornění upřesňuji dotaz.

MOB Hrabová má na svém území svěřen do správy některé pozemky. Pokud se někdo rozhodne na sousedícím pozemku (vedle pozemku, který je MOB svěřen do správy) stavět, dle již zaslanych informací je v takovém případě účastníkem řízení i MOB Hrabová.

Můj dotaz zní takto: *Jaká práva a cí zájmy má městský obvod jako účastník řízení hájit?* Omlouvám se, ale obecně nevím přesně, jestli jako účastník řízení má MOB hájit zájmy občanů dané městské části nebo investora, který se rozhodl na sousedním pozemku stavět. Pokud by jeho záměr bylo postavit např. bytové domy pro nepřizpusobivé občany, nevím, jestli má MOB hájit zájmy jako účastník řízení onoho investora nebo občanů zde žijících. Proto se ptám *Jaká práva a cí zájmy má městský obvod jako účastník řízení hájit?*

vysvětlil jsem dostatečně tento dotaz?

po 25. 3. 2019 v 14:21 odesílatel [REDACTED] napsal:

> Dobrý den,

>

> děkuji za Vaši zprávu.

>

> *Podávám tedy odvolání.*

> Pokud tato forma není vyhovující, prosím o sepsání toho, co je třeba k odvolání doplnit.

>

> Je tedy pravdou, že pokud se má stavět někde v MOB Hrabová a *MOB má ve správě "sousední" pozemek, je MOB automaticky účastníkem řízení a má povinnost hájit proti investorovi stavby zájmy občanů, které formálně zastupuje?*

> po 25. 3. 2019 v 13:22 odesílatel Socha Jan <JSocha@ostrava-hrabova.cz> napsal:

>

>> Dobrý den,

>>

>> Nejste-li spokojen s odpovědí, máte několik následujících možností:

>>

>> 1) Proti rozhodnutí o odmítnutí žádosti *lze podat odvolání (rozklad) do 15 dnů ode dne doručení rozhodnutí, a to k subjektu, který rozhodnutí vydal*.

>> odvolání (rozklad) je spolu se spisovým materiálem předloženo nadřízenému orgánu ve lhůtě 15 dnů ode dne doručení odvolání. (nedoporučuji)

>>

>> 2) Požádat o doplnění odpovědi pracovníka, který odpověď vypracovával (v tomto případě Ing. Faicová)

>>

>> 3) Jako radní zeptat se na nejbližším jednání RMOB.

>>

>> Zvolte si možnost, která Vám vyhovuje.

>>

>>

>>

>>

>>

>> Ing. Jan Socha

>>

>> tajemník

>>

>>

>>

>> Úřad městského obvodu Hrabová

>>

>> Bažanova 174/4, 720 00 Ostrava-Hrabová

>>